

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA Gabinete da Vereadora Ana Cris Gêmeas

Mesquita, RJ, 28 de março de 2022.

Oficio nº 240 /2022

PROTOCOLO

N.º 0290/01/2022

EM 28 / 03 / 2022

Excelentíssimo Senhor

SANCLER NININHO

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mesquita

Pedido de Providência (Art. 157 do Regimento Interno)

Autor: Vereadora Ana Cris Gêmeas

Ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS — Solicita em caráter emergencial, Serviço de RECAPEAMENTO ASFÁLTICO (TAPA BURACO) DA RUA DA TRANQUILIDADE, Nº 209, VILA NORMA - MESQUITA.

Câmara Municipal de Mesquita Rua Arthur de Oliveira Vecchi, nº 260 , Centro – Mesquita – RJ – CEP 26550-150 Telefone: 2796-2174 / 7862-7200



ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA Gabinete da Vereadora Ana Cris Gêmeas

JUSTIFICATIVA

Na forma do supracitado dispositivo regimental, solicito respeitosamente a Vossa Excelência, que seja encaminhado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos – Pedido de Providência para que, em caráter emergencial, seja feito o serviço de RECAPEAMENTO ASFÁLTICO (TAPA BURACO) DA RUA DA TRANQUILIDADE, Nº 209, VILA NORMA - MESQUITA, o asfalto abriu em um buraco e está levando risco a quem passa pelo local.

Aubourdander Neto

Ana Cris Gêmeas VEREADORA MAT: 10183

Ana Cristina Pelinca do Amaral de Melo VEREADORA ANA CRIS GÊMEAS